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Kleine Anfrage

des Abgeordneten Karl Nolle
SPD-Fraktion

Thema: Persdnliche Kredite bei der SachsenLB N E U (2),
hier Auskunftsverweigerung mit der Begriindung privater
Ministerprasident.

Bezug: Nach einem Bericht der DNN/LVZ vom 25. Mai 2004 hat der

damalige Finanzminister und jetzige Ministerprasident
Georg Milbradt (CDU) einen persénlichen Kredit der
Landesbank in Anspruch genommen, sowie Antwort zur
Anfrage LT-Drucks. 3/11102):

Privater Ministerprasident als Grund fiir Auskunftsverweigerung

1. Ist bei der Anfrage eines Landtagsabgeordneten zur Kreditvergabe der Sachsen

LB an den Ministerprasidenten der MP wie eine beliebige Privatperson zu behandeln,

deren Beziehungen zur Sachsen LB nicht offen gelegt werden dirfen (vgl. Antwort

zur Anfrage LT-Drucks. 3/11102)?

2. Ist vor der Beantwortung der Anfrage LT-Drucks. 3/11102 der Ministerprasident

um Zustimmung zur Offenlegung seiner Kreditbeziehungen zur Sachsen LB, in deren

Aufsichtsrat er fir den Freistaat sitzt, gebeten worden?

3. Wenn nein zu Frage 2, warum nicht?

4. Wenn ja zu Frage 2, mit welchem Ergebnis?

Karl Nolle MdL

st NHA

Dresden, 07. Juli 2004
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Personliche Kredite bei der Sachsen LB NE U (2),

hier: Auskunftsverweigerung mit der Begriindung privater Ministerprisident

Sehr geehrter Herr Président,

namens und im Auftrag der Séchsischen Staatsregierung beantworte ich die o. g. Kleine Anfrage

des Abgeordneten Karl Nolle wie folgt:

Bezug: Nach einem Bericht der DNN/LVZ vom 25. Mai 2004 hat der damalige Finanzminis-
ter und jetzige Ministerprisident Georg Milbradt (CDU) einen personlichen Kredit der
Landesbank in Anspruch genommen, sowie Antwort zur Anfrage LT-Drucks.

3/11102)
Privater Ministerprdsident als Grund fiir Auskunftsverweigerung

1) Ist bei der Anfrage eines Landtagsabgeordneten zur Kreditvergabe der Sachsen LB an den
Ministerprisidenten der MP wie eine beliebige Privatperson zu behandeln, deren Bezie-
hungen zur Sachsen LB nicht offen gelegt werden diirfen (vgl. Antwort zur Anfrage LT-
Drucks. 3/11102)?

Ja.
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2.

2) Ist vor der Beantwortung der Anfrage LT-Drucks. 3/11102 der Ministerprisident um Zu-
stimmung zur Offenlegung seiner Kreditbeziechungen zur Sachsen LB, in deren Aufsichts-
rat er sitzt, gebeten worden?

Die Antworten auf parlamentarische Anfragen werden nach den dafiir festgelegten verfahrens-

méBigen Regelungen grundsitzlich zwischen den betroffenen Ressorts und der Staatskanzlei ab-

gestimmt. Im Ubrigen ist Herr Professor Dr. Georg Milbradt seit 1. Februar 2001 nicht mehr

Mitglied des Verwaltungsrates der Sachsen LB.

3) Wenn nein zu Frage 2, warum nicht?

Entfillt.

4) Wenn ja zur Frage 2, mit welchem Ergebnis?

Entfillt.

Mit frgindlichen Griiflen




